



漫画 俞晓翔

# 爱在细枝末节里

没有你，我睡不着

“一领完证，他的真面目就一点点地显现出来了。包括婚前所有的承诺，也都失效了……”苗苗经常劝周围的姐妹们，对待婚姻一定要慎重，尤其是承诺，一定要白纸黑字，要不然说无凭。“千万别像我这样，无凭无据的也不好发飙。”苗苗痛心疾首地说。

“谈恋爱的时候，天天粘着我。一结完婚，电脑就成他老婆了！”苗苗边说边瞟了一眼坐一旁的老公大伟。

“你看你这话酸的，你说你这人吧怎么跟电脑争风吃醋，有劲吗？”

“你说你天天对着电脑有劲吗……”这次吵架的最终结果就是大伟签了个保证书。每天8点到10点半，这是大伟玩游戏的法定时间，前后时间有超出就属于违规，惩罚就是不能睡卧室。

“可是你说协议是死的，但人是活的啊，我晚个把分钟，她还真就把我反锁在外面了！不过上有政策下有对策！嘿嘿！”

第二天醒来，苗苗发现大伟依然睡在自己旁边，又惊又气。原来大伟用备用钥匙开门进了卧室，理由是“老婆不在身边，我睡不着觉！”看着大伟一本正经地讲完这句话，苗苗的火一下子就压下去了。但是一码归一码，苗苗说：“爱我就按照保证书来！”说完没收了钥匙。

没过两天，大伟又违规了，苗苗这次二话不说就进卧室了，还从里面反锁了门。结果睡到半夜，苗苗口渴准备去厨房倒水，刚一开卧室的门，对面小房间的门也跟着打开了。一脸睡意的大伟倚在门口，“醒啦？”

“平时睡得跟猪一样的，怎么大半夜这点动静你也听得见？”苗苗嘴里嘀咕。

“我不是跟你说过嘛，没有你在身边，我睡不踏实唉……”

如果你们是甜蜜爱人，如果你们是即将携手的一对，欢迎通过QQ:21258115或mling5@163.com来韶韶，来当选我们故事里的男女主角吧。

## 一见钟情 锁定终生爱人

在玄武区婚姻登记处，新娘冯嘉挽着新郎卢海明宣誓彼此将钟爱一生。卢海明说，一年前，他从来不相信“一见钟情”会发生在自己身上，但是却是在一次开会的时候，他碰到了她。“我记得有一首歌很能形容，自从遇见你，心跳开始变得不规律，越来越在意衣服和发型，原来这就叫做一见钟情。”

卢海明说他当时就感觉心里很温暖，好渴望认识她，于是他立即向会场的主办方打听，她是哪个单位的姑娘。“原来缘分就在身边，她工作的单位和他的单位之间经常有密切的联系，而她刚考进来，是个新人。于是我就开始悄悄地展开了追求……”冯嘉说，他当时好热情，而她也很喜欢长得高高大大的他，于是两人就牵手了。

★点评：一见钟情不是不可思议的事情，目光所及，赏心悦目，心生欢喜，然后便希望时时拥有在身边。

## 一辈子的服装师

“我当初是被大伟的穿衣风格雷倒的，当时在学校食堂，看到一个男生上身是荧光绿球衣，下身是紫红色西裤配白色皮鞋，这颜色搭配简直就是彗星撞地球，绝了！”当时苗苗心想，“要是我男朋友，这样穿出门不是直接丢我的人嘛！”

刚在一起的时候，苗苗就说：“别的可以商量，但是穿衣打扮这事，我说了算！”大伟点头如捣蒜，说：“没问题，我就是需要一个像你这样有品位的女神来拯救我！”

后来俩人在一起之后，苗苗就狠抓大伟的穿衣打扮，从服装色系到颜色搭配，苗苗狠下了一番功夫，每天晚上苗苗都会把大伟第二天要穿的衣服搭配好摆在衣柜里，大伟按部就班地穿就行了。

可是，也有掉链子的时候。有一次苗苗出差，大伟到火车站接她。苗苗远远地就看到一朵大花朝自己涌来。“你能想象吗？他穿了件橙色的卫衣和咖啡色西装裤，鞋子是大红色的！撞得一塌糊涂！”当着同事的面，苗苗恨不得找个地洞钻进去。

“我当时都不想认他了。还是在我同事面前，怎么会把自己的老公弄成这样呢？”但是碍于同事在，还是得给老公面子。

“一看她的脸色，我就知道大事不妙了。我当时着急出门，随手抓了件衣服套上就出门了。”上了出租车之后，大伟过来拉苗苗的手示好，结果被苗苗一把打开了。还没等苗苗发飙，大伟就先说了：“你不在家唉，没人给我搭配衣服啦！你看看，离开老婆，我都不会穿衣服啦！”

看着苗苗的脸色渐渐舒缓过来，大伟又补了一句：“我能有今天，全靠这辈子娶了个能干的、有品位的老婆……”

## 最爱的依然还是你

“我们家的房子，离市区远是远了点，可楼下就有个小公园，空气、环境各方面都非常棒！”每次听大伟跟朋友们吹嘘自己家楼下的小公园，苗苗都觉得很崩溃。“从我们家走到那个公园，步行至少20分钟。他竟然能用楼下就是……”苗苗忍不住说。

“哎呀，你说我们一般什么时候有时间去公园？晚饭后喽，吃饱后多走走正好有利于身体健康嘛！你天天说我陪你时间少，这段20分钟的路程不正好可以多陪你嘛！”大伟嬉皮笑脸地回应。

“你看，他就跟个孩子似的，总是能找到一万个理由来让自己穷开心！”苗苗感慨道。

“我不是孩子，不过我们倒是应该要个宝宝了！儿子就像我一样聪明，女儿就和你一样漂亮……”大伟突然对着老婆撒娇。

周末的时候，他们经常到公园里晒太阳，俩人坐在公园的椅子上，看着周围的小朋友啊什么的在那玩，大伟就说现在最大的心愿就是有个属于他和苗苗的爱情结晶。

“你说，生了孩子，你最爱谁？”想到之前的他爱电脑冷落自己的“前科”，苗苗有些担心生完孩子自己就更没地位了。

“当然是你喽，我爱孩子是因为孩子是你生的，毕竟陪我过一辈子的人是你呀，这个我还是分得清的！”

虽然脸上一副不相信的样子，可是苗苗的心里乐开了花。

“老婆你的意思呢？给个答复嘛！”大伟缠着苗苗商量。

“先把烟戒了再说……”

(文中人物皆为化名)

## 左 1825对结婚



## 右 407对分手

南京一周婚姻状况统计：本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理，如有遗漏，敬请谅解。

## 早已貌合神离 分手成最终结局

“这么多年，我们甚至一个星期都说不上一句话，在鼓楼区婚姻登记处，一名中年女子走进了离婚登记室，她是来咨询离婚的，‘当初是亲戚介绍的，说这个小伙子人老实，很上进，我们认识交往了三个月就结婚了，但是婚后，我发现两个人的性格是真的合不来，他特别内向，心里面有话从不当面表达出来，有时候，我真的很生气，想吵架都吵不起来，因为他根本不理你，不管你是不是气得跳脚，他都是甩头就走……’结婚第二年，她就有了离婚的想法，但是想到刚出生的女儿，心里割舍不下，而且更担心别人看自己时异样的眼神。‘就这样，一年拖过一年，女儿已经上大学了，当我看到自己头上冒出来的白头发时，我突然觉得应该为自己认真活了。’”爱周刊记者 项凤华

★点评：近年来，离婚人群中，中年人比较多。80后是因为脾气大不想磨合，中年人是想为自己认真活了。

主持人：马玲

金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：

<http://blog.dsqq.cn/?114706/>

邮箱：mling5@163.com

QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。



## 准备好了 跨过年龄这道坎

林飞，销售公司的副总经理，和老板一起创业，尽管今年已经45岁，但是依旧每天至少在办公室待上12个小时以上。

侯佳，民营企业的千金，好学，上进，尽管有个哥哥，但是父母觉得她更适合接手家里的生意，27岁就掌管了父亲在江苏的大盘生意，追求侯佳的人非常多，可是她总是以没感觉为由迟迟不愿选择。

## 初识地：治春茶社

侯佳谈过几个男朋友。认识林飞也是因为林飞是她前任男友的业务伙伴，三个人在一次午餐中聚在一起，侯佳第一次感到自己是如此的适合一个人，那人就是林飞，而林飞正在为业务问题跟那时的侯佳男友耐心磋商，一点都没有在意身边的眼神。聚会是在扬州负有盛名的治春茶社，侯佳一边喝着清茶，一边看着林飞侃侃而谈，商谈的结果很是愉快，林飞手中有着决策权，所以不用再回公司汇报就可以定夺商谈的结果，而侯佳也半开玩笑地问林飞，以后可不可以也为自己的公司提供业务服务，林飞没有当真，他觉得侯佳只是在感谢他在商谈中的让步才这么问的。

## 表白地：环湖路

回到南京侯佳给林飞发了短信，林飞礼貌性地安排了一次见面，在林飞的办公室，侯佳第一次和自己喜欢的男生单独在一起，她无法预测这段感情是否会发生，即便发生了也不知道会走向何方，但是她还是愿意尝试一下。很快侯佳和男友分手了，但是她也没有办法去向林飞说明这样的举动只是为了他，林飞对于侯佳一直维持在友谊的关怀上，但即便如此他还是经常让侯佳感到痛苦，原因是工作太忙。这也许是一个万能的托词，但事实是在侯佳没有和林飞建立业务关系前，作为朋友的林飞可以很有礼貌地拒绝侯佳安排的吃饭、唱歌、聚会。林飞并非没有感觉到侯佳的意图，只是他觉得自己没有勇气去接受一个年龄相差十多岁的女生，他的拒绝在他看来其实是一种保护。侯佳渐渐明白自己爱上了不该爱的人，可是越是明白越是陷得更深，心里有着根本不想解开的情结，所以才会努力不懈，坚持到底，让自己被折磨了一次又一次，直到那年的圣诞节，侯佳想约林飞一起过圣诞节，她早就做好了林飞说“不”的准备，但这次林飞同意了，相反侯佳却有点害怕和不知所措。

圣诞节是侯佳最幸福的一天，林飞不仅和她一起吃了晚餐还一起去看大片，他们驱车到了白马公园附近的环湖路，林飞拉着她的手一起散步，“你做的一切我都明白，但是我没有把握是否能给你想要的。”林飞把自己的担心说了出来，侯佳哭了，开心地哭，因为她知道林飞也爱她，她明白这种表白中带有犹豫和担心，但是她愿意和这个男人一起面对。

★后记：侯佳恋爱总算以成功落幕，她相信自己一定是爱上了不该爱的人，但爱情有时候并没有对错，只有付出与包容。总是“爱上不该爱的人”，便是偏执的一种。带着破釜沉舟之心，把痛苦的角色演完一遍又一遍。被欺骗，被放鸽子，被……听上去都是“遇人不淑”的受害者，但是爱情总是需要坚持，就像人总是需要时时刻刻在修炼一样。

(文中人物皆为化名)

你们有什么记忆深刻的“爱情地标”？你们有什么动人的表白情节？欢迎来QQ:21258115跟我韶韶哦。